

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

ГАЗЕТА МОСКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б) И МОССОВЕТА

22 ЯНВАРЯ 1943 Г.
ПЯТНИЦА
№ 18 (5766)
Цена 20 коп.

Да здравствует
великое и непобедимое
знамя Ленина—Сталина,
зовущее нас к победе!



Торжественно-траурное заседание в Москве, посвященное XIX годовщине со дня смерти В. И. Ленина. В президиуме (слева направо): товарищи Пронин, Молотов, Маленков, Калинин, Берия, Андреев, Микоян, Сталин, Шверник, Вознесенский. Выступает с докладом тов. Шербаков.

Фото М. Калашникова.

В ПОСЛЕДНИЙ ЧАС НАШИ ВОЙСКА НА ЮГЕ ЗАНЯЛИ ГОРОД СТАВРОПОЛЬ

21 января войска ЗАКАВКАЗСКОГО фронта в результате упорного боя овладели городом СТАВРОПОЛЬ. Захвачены пленные и трофеи.

СОВИНФОРМБЮРО.

ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

ВЕЧЕРНЕЕ СООБЩЕНИЕ 21 ЯНВАРЯ

21 января войска Закавказского фронта в результате упорного боя овладели городом СТАВРОПОЛЬ, рабочими центрами — Тахта, Труновское, Кугульта, Старомарьевка.

Войска Воронежского фронта, продолжая развивать наступление, заняли районный центр Синие Липы, железнодорожную станцию Голофеевка и ряд населенных пунктов.

Войска Юго-Западного, Южного, Волжского и Ленинградского фронтов вели бои на прежних направлениях.

В районе Сталинграда наши войска продолжали истреблять окруженные немецко-фашистские дивизии. Северо-западнее города наступавшие части уничтожили 1.400 немецких солдат и офицеров. взято 70 пленных. Захвачено 29 орудий, 35 пулеметов, 15 минометов, 251 автомашин и другие трофеи. В городе наши штурмовые отряды выбили гитлеровцев из ряда укреплений.

На Южном фронте наши войска, преодолев упорное сопротивление противника, продвигались вперед. Бойцы И-ской части отразили контратаку противника и на плечах отступавших немцев ворвались в населенный пункт. После короткого боя гитлеровцы были выбиты из населенного пункта, оставив 6 подбитых танков и 3 самоходных орудия. взято 45 пленных. На другом участке разгромлены две роты пехоты противника.

На Юго-Западном фронте наши войска продолжали наступление и заняли несколько населенных пунктов. Уничтожено 5 немецких танков, 2 орудия и свыше 200

автомашин. На поле боя остались сотни вражеских трупов. На другом участке немцы бросили в контратаку 24 танка и батальон пехоты. Наши бойцы молчанием отеснили немецкую пехоту от танков и истребили ее. В это же время артиллеристы и бронебойники подбили и сожгли 12 вражеских танков.

Войска Воронежского фронта продолжали наступление на прежних направлениях, а частью сил уничтожили остатки окруженных частей противника. За истекшие сутки советские части освободили от немецких захватчиков ряд населенных пунктов. Наши танковые и моторизованные подразделения в бою за омы населенный пункт уничтожили до батальона немецких солдат и офицеров и взяли 480 пленных. Захвачено 16 орудий, 49 пушечных, 14 минометов, 50 автомашин и 100 подвод с военным грузом. На другом участке бойцы И-ской части истребили более 250 венгеров и заняли населенный пункт. Захвачено 4 пропагандистских складов, 6 орудий и много боеприпасов.

На Северном Кавказе наши войска с боями продвигались вперед. Танкисты под командованием тов. Егорова смели боевые порядки немцев, ворвались в населенный пункт и разгромили штаб немецкого пехотного полка. На другом участке артиллеристы части, где командиром тов. Кривошеевым, обнаружили большую колонну вражеских автомашин. Несколькоими выстрелами были разбиты перегородки машин и на проселке образовалась пробка. Артиллеристы открыли огонь и уничтожили всю колонну автомашин противника.

УТРЕННЕЕ СООБЩЕНИЕ 22 ЯНВАРЯ

В течение ночи на 22 января наши войска в районе Сталинграда, южнее Воронежа, на Северном Кавказе, в районе нижнего Дона, Северного Донца и южнее Ладожского озера продолжали бой на прежних направлениях.

В районе Сталинграда И-ская часть, действующая западнее города, выбила противника из сильно укрепленных позиций. Немцы предприняли несколько контратак, но каждый раз отбрасывались назад с большими для них потерями. В этом бою уничтожено более 400 гитлеровцев и погибло 7 немецких танков.

На Южном фронте наши войска вели наступательные бои. В районе отдельного населенного пункта противник соросредоточил значительные силы пехоты и пытался задержать продвижение советских частей. Наши танки с десантами автоматчиков обвили занятые немцами населенные пункты и с тыла атаковали противника. В трехчасовом бою уничтожено до 70 вражеских солдат и офицеров. взято 100 пленных. Захвачены большие трофеи.

На Юго-Западном фронте наши войска, преодолев сопротивление противника, продвигались вперед. На одном участке немцы подняли свежие силы и бросили их в бой. Наши подразделения отбили все контратаки противника и истребили до батальона немецкой пехоты.

Партизанский отряд, действующий в Орловской области, провел несколько успешных операций. Советские партизаны истребили около 400 немецких солдат и офицеров. Кроме того, партизаны уничтожили немецкий самолет, паровоз, несколько вагонов и радиостанцию. Группа орловских партизан из отряда «Смерть немецким оккупантам» пустила под откос два немецких воинских эшелона. Разбиты 2 паровоза и 34 вагона. Во время крушения убито и ранено много гитлеровцев.

Нижне публикуется акт о зверствах немецко-фашистских мерзавцев в станице Скочевской, Ростовской области: «Перед отступлением из станицы немцы учинили кровавую расправу над мирным населением. Гитлеровские bandits расстреляли учителя 6-го класса средней школы Григория Пашиняна, сотрудника больницы Леонида Перепелкина, тракториста Христофора Шилова, председателя колхоза Егора Харитонова, инвалида Никандра Лютина, Александра Широкораденко, Андрея Шилова, Александра Семенова и других. В местной больнице находились больные советские граждане. Фашистские изверги погнали их в реку и расстреляли. Часть больных не могла двигаться и осталась в больнице. Гитлеровцы сожгли больницу вместе с находившимися в ней больными гражданами». Акт подписали капитан Митрофанов, капитан Ковтунов, военфельдшер Ткаченко, младший лейтенант Колесников, жители станицы Скочевской и М. Хамитонова, М. Воронина, А. Шевченко, С. Воронина и Л. Шилова.

На другом участке, в занятом немцами краином населенном пункте захвачены 10 орудий, 4 пушки, 2 самоходные пушки, склад запасных частей для автомашин и 2 склада с продовольствием. Пленные солдаты 579 пехотного полка 306 немецкой пехотной дивизии, только в декабре переброшены из Бельгии на советско-германский фронт, рассказали, что их полк совершенно обескровлен в последние бои. Роты насчитывают по 10-30 человек.

Войска Воронежского фронта вели наступательные бои, а частью сил еще теснее склоняли колено вокруг окруженных частей противника. Немцы пытались прорваться из окружения, но были отброшены из большинства их потерьми. Наши части заняли ряд населенных пунктов. Наши танки с десантами автоматчиков обвили занятые немцами населенные пункты и с тыла атаковали противника. В трехчасовом бою уничтожено до 70 вражеских солдат и офицеров и захвачено свыше 600 пленных.

На Северном Кавказе наши войска заняли ряд населенных пунктов. На одном участке противник бросил в контратаку две роты пехоты при поддержке 10 танков и 5 бронемашин. Подразделения И-ской части отбили контратаку гитлеровцев. В результате боя 6 вражеских танков и все бронемашин были выведены из строя, а немецкая пехота отступила, потеряв больше половины своего состава.

ТОРЖЕСТВЕННО-ТРАУРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ, ПОСВЯЩЕННОЕ XIX ГОДОВЩИНЕ СО ДНЯ СМЕРТИ В. И. ЛЕНИНА

Вчера в Москве, в Большом зале Кремлевского дворца, состоялось торжественно-траурное заседание ЦК ВКП(б), Московского областного и Московского городского комитетов ВКП(б). Президиум Верховного Совета СССР и Верховного Совета РСФСР, Московского областного и городского Советов депутатов трудящихся, ЦК ВЛКСМ, МК и МГР ВЛКСМ, Президиума ВЧСПС, рабочих-стахановцев, ударников и интеллигентов столицы, посвященное XIX годовщине со дня смерти В. И. Ленина.

В 6 часов 50 минут за столом президиума появляются товарищи Сталин, Молотов, Калинин, Андреев, Микоян, Берия, Шербаков, Маленков, Вознесенский.

Участники заседания от души смеются, когда докладчик остроумно высмеивает бездарное и глуповатое вранье германского коммунистов, выкрутасы немцев о «выпрямлении линии фронта», о занятии более «выгодных рубежей обороны», о развитии событий по инициативе и «по плану, предусмотренному германским командованием».

— Не от хорошей жизни, — замечает тов. Шербаков, — гитлеровцы запираются, скрывают истинное положение дел на советско-германском фронте!

Заканчивая анализ военного положения, тов. Шербаков указывает, что наша Красная Армия обогатилась военным опытом, стала еще более организованной, получила в свои руки самую новейшую военную технику и сражается по последнему слову современной военной науки, разработанной товарищем Сталиным. С гордостью и чувством глубокой приязнительности товарищу Сталину участники заседания воспринимают слова докладчика:

— Советское военное искусство, поднятое товарищем Сталиным на уровень, достойный нашей великой страны, уже приспособило свои плоды в виде серьезных побед Красной Армии и тяжелых поражений армии противника.

— Да здравствует товарищ Сталин!

Тов. М. И. Калинин обявляет торжественно-траурное заседание открытым.

— Исполнилось 19 лет после кончины Владимира Ильина Ленина, — говорит ген. Калинин. — Прошу почтить его память вставанием.

Все встают. В эту минуту каждый както по-особенному, с непередаваемой ясностью и непосредственностью чувствует, что великий Ленин с нами, что его бесмертный дух, его идеи, разработанные и воплощенные в жизнь товарищем Сталиным, неотступно сопутствуют советскому народу во всей его деятельности и борьбе, осеняют и вдохновляют всех, кто на полях сражения, на трудовой вахте отстаивает и защищает независимость, свободу и честь созданных Лениним и Сталиным социалистического государства — нашей любимой советской Родины. К бессмертному Ленину и к тому, кто высоко держит его побоюющее знамя — к великому Сталину, — обращены чувства и мысли всех в эту минуту.

М. И. Калинин предоставляет слово для доклада тов. А. С. Шербакова, тепло встречающему участниками заседания.

Долго не смолкают аплодисменты, когда докладчик заявляет:

— Сила советского народа в его нерушимом морально-политическом единстве. Весь наш народ ныне сплочен, как никогда.

— Да здравствует великий советский народ и его героическая Красная Армия и Военно-Морской Флот!

— Да здравствует величие и непобедимое знамя Ленина — Сталина, зовущее нас к победе!

— Да здравствует наш вождь и полководец товарищ Сталин!

Все встают со своих мест. Несколько минут длится овация в честь великого Сталина.

Тов. М. И. Калинин обявляет торжественно-траурное заседание закрытым.

(ТАСС)

Сегодня в «Правде» опубликованы ответные телеграммы товарища Сталина: Дальневосточный фронт, товарищ Апанасенко, Смирнову, Лукашину; начальнику Соликамской тюрьмы товарищу Байкову, начальнику политотдела тюрьмы Карасеву; Н-ская Краснознаменная гвардейская мотострелковая дивизия, тов. Кропотину, тов. Наталичу, тов. Баранчикову; Горький, начальнику Горьковской ж. д. тов. Соколовскому, начальнику политотдела Горьковской ж. д. тов. Некрасову, председателю дорпрофсоюза тов. Хлопову; Алапаевский металлургический завод директору завода тов. Комову, секретарю партбюро завода тов. Смирину, председателю завода тов. Криворужу, начальникам цехов: тт. Еремееву, Коновалову, Трошину, стахановцам: тт. Харлову, Петровавловской, Шилову, Поступоловой, Афанасьеву; Нафодному комиссару авиационной промышленности тов. Шахурину, заместителю народного комиссара: тт. Дементьеву, Яковлеву, Воронину, Кузнецова А., Завиташу, Сандлер, Баландину, Кузнецова И., Климовицкому, Самойловичу, Гришину, Калинину, Кофману, Фарманяну, Куликову М., главным конструктором авиационной промышленности: тт. Ильину, Климу, Швецову, Лавочкину, Михалину, Сухому, Поликарпову, Микояну, Туполову, Путилову, Болховитинову, Урманину, Горбунову, Заславскому, Кузьмину, Попову, Енгизарову, Фёдорову, Короткову, Антипову, Туманову, Молокову, Остославскому, Христяновичу, Акимову, Петрову, Масленникову, летчиками-испытателями боевых самолетов: тт. Конинкин, В., Ломакину, Сахарину, Чеголину, Калинину, Мищенко, Осипову, Иванову, Конинкин, К., Туманскуму, Корзинникову, Федорову; Н-ская армия, Ребенеку, Саладзе, Шалиро, Нестерову, Иосифовичу, Комарову, Пастер, Еремееву, Марочкину, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову, Остославскому, Гришину, Калинину, Кофману, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову, Остославскому, Гришину, Калинину, Кофману, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову, Остославскому, Гришину, Калинину, Кофману, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову, Остославскому, Гришину, Калинину, Кофману, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову, Остославскому, Гришину, Калинину, Кофману, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову, Остославскому, Гришину, Калинину, Кофману, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову, Остославскому, Гришину, Калинину, Кофману, Казакову, Клементьеву, Герасимову, Соколову, Иваинину, Дикареву, Берзину, Брускину, Ярушину, Смирнову В., Морозову, руководителям научных институтов авиационной промышленности: тт. Шишину, Поликовику, Чесалову, Туманову, Молокову

СДЕЛАНО РУКАМИ ДЕТЕЙ

В МАСТЕРСКИХ УЧЕБНОГО КОМБИНАТА

Много нужных и полезных вещей для армии и тыла выпускает учебно-производственный комбинат Свердловского района отдела народного образования. Уже выпущены первые образцы бытового хозяйственного производства. В ближайшее время комбинат намечает расширить производство мыла с тем, чтобы избавить детей от учреждения Мосгорно. Организовано также производство сургуча.

За последние три месяца комбинат выпустил 250 ящиков пекарей с тортами, более 5.000 различных швейных изделий (рубашек, кальсоны, наложенные и т. д.), 35.000 свечей. В ближайшее время здесь организуется цех по ремонту рентгеновой обуви.

Сотрудники комбината уже немало стахановцев. Выполнены производственные задания, дети ведут также большую общественную работу. Сейчас они активно готовятся к Дню Красной Армии.

Городские соревнования оссавиахимовцев

К 25-й годовщине Красной Армии городской совет Осавиахима проводит ряд мероприятий соревнований. 31 января состоятся областные соревнования по ружьем. 7 февраля — стрелковые соревнования пионеров и школьников, 14 февраля — стрелковые соревнования женщин. 21 февраля — соревнования ручных и стакновых пулемётчиков.

За ШАХМАТНОЙ ДОСКОЙ

Праздникою шахматистов

В дни школьных каникул дети же-

лезинодорожников Московского узла организовали шахматный турнир. Танцовщики разыграли в два круга. Занялся победой школьника Новикова, бывшего 18-го омов из 22 возможных. На второе место вышел Корнеев, третью место занял Нежинский.

Новые произведения, посвящённые Красной Армии, покажут скульпторы и художники Ленинграда, Белоруссии, Украины, Грузии, Азербайджана, Киргизии и других республик и областей нашей страны.

Скульптор В. Пинчук закончил в Ленинграде бюст А. А. Жданова. Азербайджанский художник Абдурахманов пишет картины: «Кавказ».

Генеральный московский шахматный клуб привозит победителя пятую весеннюю категорию.

ТУРНИР ЛОМОТОВИА

Секция шахматистов спортивного об

щества «Ломотив» — одна из сильнейших в Москве. Возглавляет секцию заслуженный мастер Д. А. Хромов.

В составе — первоклассники т. Шербаков, Баринов, Сакин и другие. В параллельной секции пионеров

игрето, что среди победителей

был шестнадцатилетний Кашин из набора 14 лет и занял 3 место. Он выиграл обе партии у Нежинского. Пятый

день — соревнования Виктория Каплина. Все эти победители награждены премиями: шахматами, кни-гами и конфетами.

Генеральный московский шахматный клуб привозит победителем пятую весеннюю категорию.

Ответственный редактор

В. С. ВАСИЛЕНКО.

НЕПОБЕДИМЫЕ

В главных ролях: лауреаты Сталинской премии Б. БАБОЧКИН, Т. МАКАРОВА, Н. ЧЕРКАСОВ, засл. арт. А. ХВЯЛЯ, Б. БЛИНОВ, Г. КИРИЛЛОВ.

Сценарий М. Феймана, С. Герасимова, М. Калатозова.
Режиссеры — лауреат Сталинской премии С. Герасимов, М. Калатозов.
Производство Центральной студии кинохроники и «Ленфильма».



СОРЕВНОВАНИЕ ИСТОПНИКОВ-КОЧЕГАРОВ МОСКВЫ

МАСТЕР ГОТОВИТ КАДРЫ

Два района — Дзержинский и Ростокинский — соревнуются на лучшую эксплуатацию домов в зимних условиях.

По сравнению с Ростокинским Дзержинский район значительно отличается. Здесь больше домов, где лучше работают котельные, но и в этом районе немало передовых истопников, чей опыт должен быть изучен и распространён.

Тов. Аксененков 17-й год работает истопником дома № 38 по Октябрьской улице. В котельной старого котельного парка порядок и чистота. Несмотря на то, что винные топки в котельных были не совсем удачной конструкции, опытный истопник вышел из затруднительного положения и приспособился к их недостаткам. Он во время делает заливку углем, устанавливая густую норму расхода топлива, изменяет температуру варужного воздуха, записывает в книгу дежурств все необходимые данные, связанные с топкой.

Тов. Аксененков — большой мастер своего дела. Он стремится к тому, чтобы возможно лучше обслуживать котлы и слаже металлоизделия. Илан 4-го квартала здесь не выполнен. Заводы недополучили от предприятия района значительное количество лома.

Особенно плохо идут сбор и слажа лома на заводе, где директором тов. Найденов: вместо 400 тонн сделано только 62 тонны. Между тем, в цехах, кладовых, на территории двора лежит немало лома, но ни у руководителей предприятия, ни у людей, которым директор завода передал это дело, не было, по видимому, желания выполнить задание в срок. Здесь любят ссыпаться на отсутствие транспорта и этим прикрывают свою бездеятельность. В то же время этот завод не использовал своих возможностей для перевозки лома грузовым трамваем. Часто можно наблюдать, как с территории завода выходят за металлические пустые автомашинки, которые могли бы захватить с собой лом.

За третий и четвёртый кварталы прошлого года артель «Коопертилодель» (председатель Курченко) должна была слить 200 тонн металлоизделия, но не сделала ни одного килограмма.

ЯСЛИ НА 120 МЕСТ

Хорошо оборудованные леса для деревьев и служащих одного из заводов открылись в Краснопресненском районе. 120 ребят будут находиться в лесе для наблюдения за деревьями.

Другие ясли предполагаются открыть на дачах из особняков на Хорошевском проспекте.

На собрании, посвящённом социалистическому соревнованию, тов. Аксененков пообещал готовить кадры истопников и в дальнейшем.

Е. Н.

ИЗДЕЛИЯ КОЖГАЛАНТЕРЕИ

На обувной фабрике № 1 треста межрайонного снабжения Ленинградского района заключено оборудование цеха кожгалантерии. Из отходов и обрезков кожи, лицерина, дерматина и текстиля пех будет вырабатывать новый ассортимент товаров широкого потребления — хозяйственные сумки, мешки, кухонные, дорожные ремни, браслеты для часов, кавказские подсумки и т. п.

Производством этих предметов заняты пока 120 человек из подростков, которые в процессе работы обучаются новому делу. 20 января этих выдал первую продукцию.

На днях будет установлено еще несколько машин. В феврале пех выпустит кожгалантерейных изделий на 80 тысяч рублей.



МОСКОВСКИЙ ДЕНЬ

ЦЕХ РАБОТАЕТ КРУГЛЫЕ СУТКИ

Заготовительный цех Шевченковского треста горизонтального пресса начал на круглосуточную работу. Промышленность пеха увеличилась на 50 процентов. Сейчас пех своей продукцией снабжает на 70 процентов вагонные отдельности пех планово-предупредительного ремонта.

Выпуск вагонов в Шевченковском цехе за последние дни несколько увеличился. Вчера было выпущено на линии на 8 вагонов больше, чем на прошлой неделе.

«ОКНО ПИОНЕРА»

Студия живописи городского Дома пионеров в 35-й годовщине Красной Армии готовит свои работы, посвящённые стечественной войне. Юные художники работают над темами «Разгром немецких войск под Москвой» и «Гыл помогает фронту».

Шефы студии лауреат Сталинской премии художник Соколов-Скаля и пэт-артионес Жаров помогают студийцам в создании «Окна пионера», в котором из различных материалов старшая группа учащихся студии совершила поездки по местам боёв — освобождённым районам Московской области.

К годовщине Красной Армии юные художники начали готовить также «Окно пионера», где также будет отображена герника наших бойцов и командиров.

Шефы студии лауреат Сталинской премии художник Соколов-Скаля и пэт-артионес Жаров помогают студийцам в создании «Окна пионера», в котором из различных материалов старшая группа учащихся студии совершила поездки по местам боёв — освобождённым районам Московской области.



В парке МВД.

Фото М. БАЧУРИНА.

«ГЕРОИЧЕСКАЯ КРАСНАЯ АРМИЯ»

ЮБИЛЕЙНАЯ ХУДОЖЕСТВЕННАЯ ВЫСТАВКА

Для юбилейной художественной выставки «Героическая Красная Армия в борьбе с немецкими оккупантами» И. Корни пишет две картины на тему «Земля русская», П. Мальков — картину «В освобождённом селе», Ф. Шурин — «Связисты в освобождённом городе», Б. Яковлев — «Московская ночь».

Лауреаты Сталинской премии художники Кульчины готовят к выставке картину «После ухода немецких войск».

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников. Дворочно-занятия издаются в два круга и включают в себя краткую историю Красной Армии. Через несколько дней они получат квалификационные механизмы и будут работать на звуковых установках в столичных кинотеатрах и рабочих клубах.

Во второй половине марта на выставке издаются в научных журналах «Известиях» и «Науке и технике».

Сейчас художники работают над программой «Героическая Красная Армия в борьбе с немецкими оккупантами».

Скульптор В. Пинчук закончил в Ленинграде бюст А. А. Жданова.

Азербайджанский художник Абдурахманов пишет картину: «Кавказ».

Генеральный московский шахматный клуб привозит победителем пятую весеннюю категорию.

СОБРАНИЕ В ГОСПИТАЛЕ

В скромном из подиумов тружеников Коминтерновского района госпиталей восьмого отдела района ВКП(б) созывается заслуженное собрание. В собрании примут участие руководители госпитала.

Для этого на первое собрание, которое проводят Комитеты труда и культуры района, приглашаются 150 человек из числа работников госпитала.

На собрании, кроме выступления на тему «Земля русская», П. Мальков пишет картину «В освобождённом селе».

Ф. Шурин пишет картину «Связисты в освобождённом городе».

Б. Яковлев пишет картину «Московская ночь».

Лауреаты Сталинской премии художники Кульчины готовят к выставке картину «После ухода немецких войск».

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С 10 по 15 февраля состоятся пророческие испытания Среди энтузиастов из московских курсов художников.

С